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INSTRUCCIONES: Lee cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de 2 horas.

1. Determina el intervalo de convergencia de la serie expresado por:
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2. Determina el valor de beR, tal que la funcion f(x)=x*, xe[0,b] tenga
como ordenada mediaa “b”.

15 puntos

3. Efectuar.
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4. Calcula el area de la region limitada por las curvas

Cy=1-x*, C,:y=2x-2

2EE18-2

10 puntos
5. Seala funcion f(x,y)=(xy)In(xy). Calcular:
o f
oydx (ee)
15 puntos

6. Calcular la derivada direccional de la funcion  f(x,y,z)=xe’ + ye* +ze* en

el punto P(0,0,0) y en la direccion del vector u=(1,2,-2).

15 puntos
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1. Determina el intervalo de convergencia de la serie expresado por:
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Al analizar la serie en los extremos de este intervalo,
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15 puntos

2. Determinar el valor de be R, tal que la funcién f(x)
como ordenada mediaa “b”.

[0,b] tenga
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si f (c)=Db, entonces, b3 =b=b=3

15 puntos

3. Efectuar
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Por descomposicion en fracciones parciales
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I =In(x+3)+C=In[X+2j+C
X+ 3

Six=-2—= A=1
Six=-3=>B=-1

;1=A(x+3)B(x+2){

dx
b) I —_——
Va4 — x?
Por sustitucion trigonométrica

sené’:g: X = 2senf@d —= dx = 2cos @&

2
V4 — x? 0 x
cos @ = — |= 4—x? =2cos@
2C0s @

| =ang sin[§j+c
2




S2EE18-2

x)
e X
C dx
[ <5
Por partes
u =£:>du :_d_>2(
X X
1 1
dv:e(Xj[d—;( :>v=—e[xj
X
1
1 - [;) 1 1
I:—le[") B > dx:—ie("] +e[X) +C
X J x X
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4. Calcula el area limitada por las curvas
Cy=1-x*, C,:y=2x-2
Por las intersecciones
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5. Seala funcion f(Xx,y)=(xy)In(xy). Calcular:
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6. Calcular la derivada direccional de la funcion  f (X,y,z)=xe” + ye® +ze* en
el punto P(0,0,0) vy en la direccion del vector u=(1,2,-2).
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